责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志

6月15日起,淮南铁路实施新列车运行图

淮南南站首开前往成都、重庆方向高铁列车

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王神莹)6月15日零时起,全国铁路实施第三季度列车运行图。淮河早报、淮南网记者从中国铁路上海局集团有限公司淮南西站获悉,淮南铁路部门按照中国国家铁路集团有限公司统一部署,积极围绕"客运提质,货运增能"总体目标,根据旅客出行需求,增加淮南南站、淮南东站高铁列车开行数量,为地区经济持续回升向好和人民群众生产生活提供强有力的运输保障。

千里川渝一日达,淮南铁路高铁辐射范围持

续扩大。"6·15"新图调整后,首开淮南南站前往西南方向(成都、重庆)G1886次高铁列车,两地间旅行时间为10小时14分。据了解,G1886次列车9:04从淮南南站开车,17:42到达成都,19:18到达重庆,淮南市民乘坐高铁即可体验朝发夕至的川渝美食之旅。

除此之外,新图实施后,淮南南站还增加了前往杭州方向的G2387次高铁列车,到开时间分别为14:14/16;增加前往丽水方向的G7477次高铁列车,到开时间分别为7:55/57。淮南东站增加前往

北京南方向的 G304次高铁列车,到开时间为 16:54/56;增加前往济南西方向的 G2698次高铁列车,到开时间分别为 21:04/06。从增加开行列车情况来看,去向涵盖重庆、杭州、丽水、北京、济南等方向的旅客列车共计8趟,进一步提升了淮南至各省会主要城市高铁列车的通达性。

淮南铁路部门相关负责人介绍,对于调图后的列车开行信息和服务资讯,广大旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信公众号等渠道查询,或关注车站公告,以便合理安排行程。

全国统一行动!淮南集中销毁13吨假冒伪劣商品



统一销毁侵权假冒伪劣商品

本报讯(记者廖凌云摄影报道)6月14日上午,2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动举行,市市场监管局在淮南皖能环保电力有限公司开展统一销毁行动,集中销毁近一年来各相关执法单位履行职责过程中查获的、与群众安全健康密切相关的侵权假冒伪劣日用品、食品、建材等12种商品,总重量约13吨,货值37万元。

活动现场,淮河早报、淮南网记者看到,大量假冒伪劣商品陆续运抵销毁现场,假冒化妆品、假冒服装鞋帽,假冒白酒、玩具……在工作人员分类整理、清点核对后,环卫工人将假冒伪劣商品投入销毁车间进行统一销毁。

据介绍,今年以来,全市市场监管系统以民生领域案件查办"铁拳"行动为抓手,始终把维

护市场秩序和优化营商环境作为执法监管工作的 重点,以社会关注、群众关心的热点案件为突破 口,时刻保持对制假售假行为重拳出击、绝不手 软的高压态势。截至目前,全市已查办市场监管 领域违法案件1300余件,罚没款400余万元。

下一步,全市市场监管系统将继续通过日常监管、专项整治、监督抽检和受理投诉举报等方式,会同有关执法部门,共同推进打击侵犯知识产权、制售假冒伪劣商品的专项行动,加大对相关案件的曝光力度。同时加强宣传引导,营造全社会识假、拒假、打假的良好氛围,不断促进公平公正和规范良好的市场秩序,增进人民群众的获得感、幸福感和安全感,更好地推进淮南高质量发展。

進南工会之窗

送清凉、送体检 工会邀请货车 司机加入"朋友圈"



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为进一步推进货车司机入会,6月14日上午,市总工会在潘集区华富汽车检测站组织召开全市货车司机(网约车司机)入会和服务现场推进会。各县区工会负责人、货车司机等100余人参加。

近年来,随着新产业、新业态、新模式的蓬勃兴起,大货车司机等新兴职业群体不断壮大。推进会现场,市总工会为货车司机赠送了免费体检卡,邀请交警进行了交通安全知识讲座。现场还开展了爱心义诊、工会劳动法律法规咨询、普法宣传、企业招聘、"送清凉"等活动。

现场,市总工会诚挚邀请广大货车司机 朋友积极加入工会组织,成为工会大家庭中的一员,"娘家人竭诚为你们提供暖心服务, 也希望你们能为工会工作提供宝贵意见和 建议"。

据介绍,今年以来,市总工会不断扩大 工会组织对货车司机(网约车司机)的有效 覆盖,并大力拓展服务项目。截至5月份,今 年全市货车司机新入会2141人,入会完成率 97.32%,位于全省第4位。

聚力发展 回馈家乡 谱写在沪淮商奋进新篇章



"聚力发展 回馈家乡"会场交流热烈

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)"拓展视野闯未来、凝心聚力谋发展",6月15日下午,上海市安徽淮南商会三届四次理事会会议在浙江舟山召开。会长李桂好作工作报告,执行会长王长胜致欢迎辞,执行会长王安雷作财务工作报告,与会人员座谈交流。上海市安徽经济文化促进会常务副会长王传霖,市委统战部、市工商联,市政府驻上海联络处有关负责同志出席会议并讲话。淮南市政协住沪委员工作室参与活动。

准河早报、淮南网记者从会上了解到,安徽淮南商会三届四次理事会把政治建会放在首位,确保商会沿着正确的轨道奋力前行。近一年,商会积极发挥平台作用,开展政商银企多方座谈交流,为会员企业开拓资源共享、互利共赢良好发展局

面。近一年,商会理事会引领企业家们把拳拳思 乡之心、殷殷桑梓之情,化为实际行动,在助力家 乡高质量发展中持续发力,彰显淮商情怀与使命 担当。

李桂好表示,希望通过本次活动拓展商会企业家视野,了解不同城市的发展模式和先进经验,学习"勇立潮头、海纳百川、同舟共济、求真务实"的舟山精神,激发商会内部学习动力,提升创新能力,聚力发展,谱写在沪淮商奋进新篇章,蓄力家乡发展新动能。市有关部门负责同志对上海市安徽淮南商会的发展充分肯定并给予期望,表示将持续做好优质政务服务工作,打造一流营商环境,热忱欢迎企业家们回乡投资兴业。会上还举行了商会高级顾问聘书颁发仪式;新进理事授牌仪式等。